
Ata da 20ª Sessão Ordinária no 2º 
Período do 28º Ano Legislativo da 
Câmara Municipal de Guapimirim, 
realizada no dia 19de agosto de2020. 

Às dezenove horas e trinta e dois minutos do dia dezenovede agosto de 
dois mil e vinte, sob a presidência do VereadorHalter Pitter dos Santos 
da Silva, realizou-se a VigésimaSessão Ordinária no Segundo Período 

do Vigésimo Oitavo Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Dando início à reunião, o senhor Presidenteconvidou o 
vereador Fabrício Aragão da Silva a assumir a função de Segundo 
Secretário e lhe pediuque fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, 
verificando-se a presença de todos. Em seguida, colocou em discussão e 
votação a ata da sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer 
uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 
Expediente, a saber: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: nº 040/20, 
de autoria do Poder Executivo, quedispõe sobre Estatuto Próprio da 

Defesa Civil do Município de Guapimirim e dá outras 

providências;REQUERIMENTO: nº 023/20, de autoria do ver. Halter 
Pitter dos Santos da Silva(requer que seja oficiado o Prefeito Municipal 
de Guapimirim para prestar as informações solicitadas);nº 024/20, de 
autoria do ver. André de Azeredo Dias (Moção de Aplausos para o 3º 
CPA - 34º BPMRJ - Equipe: Patamo II- Viatura: 54-
8601);INDICAÇÕES: n.os405, 406 e 407/20, de autoria do ver. Fabrício 
Aragão da Silva; n.os

408, 409 e 410/20, de autoria do ver. André de 
Azeredo Dias;n.os 

411, 412 e 413/20, de autoria do ver. Alex Rodrigues 
Gonçalves; n.os414, 415 e 416/20, de autoria do ver. Osvaldo São Pedro 
Pereira;n.os417, 418 e 419/20, de autoria do ver. Cláudio VicenteVilar; 
n.os420 e 421/20, de autoria da ver. Alessandra Lopes de Souza.Após a 
leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores vereadores. Com 
a palavra, o ver. Paulo César da Rocha (César do Modelo) cobrou do 
Governo Municipal a reabertura da entrada principal do município, tendo 
em vista os transtornos causados no trânsito em Parada Modelo por lá ser 
o único local de acesso atualmente permitido.Questionou, ainda, o Poder 
Executivo sobre denúncias que vinha recebendo de que guardas 
municipais demitidos teriam assinado suas férias sem as receberem; de 
que os motoristas de caminhões estavam havia cinco meses sem receber 
seus salários, e que, por isso, haviam paralisado suas atividades 
novamente; e de que, apesar de ter sido feito um contrato milionário com 
uma empresa para recuperação de vias públicas, a Prefeitura vinha 
realizando o serviço com material fornecido pela CRT e com mão de 
obra própria. Com a palavra, o ver. André de Azeredo Dias (André 
Azeredo) pediu que o Requerimento 024/20, de sua autoria, fosse votado 
nesta Sessão em regime de urgência. Com a palavra, o ver. Cláudio 
VicenteVilar (Magal) defendeu a barreira sanitária imposta pelo 
governo municipal enquanto perdurasse a pandemia de coronavirus. Com 
a palavra, o Sr. Presidentepediu que o Requerimento 023/20, de sua 
autoria, fosse votado nesta Sessão em regime de urgência. Após, 



comentou sobre oProjeto de Lei Complementarnº 040/20, de autoria do 
Poder Executivo, que trata do Estatuto Próprio da Defesa Civil de 
Guapimirim, parabenizando a categoria. Em seguida, discorreu acercado 
Requerimento 023/20, de sua autoria, por meio do qual solicitava 
diversas informações ao Poder Executivo Municipal.Concluído o 
Expediente,deu início à ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de 
urgência feito pelo ver. Halter Pitter dos Santos da Silva para votação 
do Requerimento nº 023/20, de sua autoria. Em votação nominal, não 
havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 
reprovado por maioria absolutaem única discussão, com votos 
contrários dos vereadores Alessandra Lopes de Souza, Alex Rodrigues 
Gonçalves,André de Azeredo Dias, Cláudio Vicente Vilar, Osvaldo São 
Pedro Pereira e Rosalvo de Vasconcellos Domingos.Em pauta, pedido de 
urgência feito pelo ver. André de Azeredo Dias para votação do 
Requerimento nº 024/20, de sua autoria. Em votação nominal, não 
havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 
aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 
Requerimento nº 024/20, de autoria do ver. André de Azeredo Dias 
(Moção de Aplausos para o 3º CPA - 34º BPMRJ - Equipe: Patamo II- 
Viatura: 54-8601). Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 
Requerimento foi aprovado por unanimidade em única discussão. 
Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente encerroua sessão 
quando eram vinte horas e um minuto. Nada mais tendo a registrar, eu, 
Cláudio VicenteVilar, ________________, Primeiro Secretário, mandei 
lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai 
assinada por mim e pelos demaisVereadores. 


